
 الفصل الخامس    

 تطبيقات النسبة المئوية

  النسبة المئوية من عدد :الدرس الأول    

                                         :      أوجد النسبة المئوية من العدد في كل مما يأتي  

 

             الحل160    من    %  55   

 
 

     الحل                70   من    %        40            الحل100   من    %  15   
 

ميَا شزقاٛ المٌْ   %42 بطاق٘ ، 200لدٚ محند 
 فكه بطاق٘ غير شزقاٛ لدُٓ ؟

 
 

 

.  ضؤال اختٔاز مً متعدد 20ٓتكٌْ اختباز مً 
مً الإجابات ٍٕ الخٔاز ب ، فنا   %25إذا كاٌ 

 عدد الإجابات الأخسٚ ؟

 
 
  

مً الكسات   %60إذا كاٌ معاذ ٓصٔب الهدف في 
 .التي ٓطددٍا 

 كسات ؟    5  فكه مسٗ ٓصٔب الهدف إذا زمٙ  

       

 تقدير النسبة المئوية  :الدرس الثاني 

 :قدر كلًا مما يأتي 
 

   174  %    200    من            
 

                 289   من    %        0.25           45   من    %  298   
 

 عاماُ ّٓعٔش 120تعٔش بعض أىْاع الطلاحف 
 مً ٍرِ المدٗ  فكه عاماُ ٓعٔش  %42التنطاح 

التنطاح عمٙ ّجُ التكسٓب ؟ 
 
 
 
 

 مً زاتبُ أذا كاٌ زاتبُ  %80قسز عناز تْفير 
  زٓالًا فنا المبمغ الرٖ ضْٔفسِ تكسٓباً ؟2950

 طالباً ميَه 288عدد طلاب مدزض٘ متْضط٘ 
 في الصف الأّل المتْضط قدز عدد طلاب % 43

 الصف الأّل المتْضط في المدزض٘ 

 

   



 الفصل الخامس    

 تطبيقات النسبة المئوية

 التناسب المئوي  :الدرس الرابع    

                                         :      أوجد النسبة المئوية من العدد في كل مما يأتي  

 أوجد كل عدد فيما يأتي وقزبه إلي أقزب عُشز
 

 

   ؟ 40  من 9 ما النسبة المئوية للعدد              
 

  ؟  26   منه   %  40   ما العدد الذي          
  

 

  ؟60من%5 ما العدد الذي يساوي               
          

 

 مً طلاب الصف الأّل المتْضط  بصٓازٗ  %95قاو 
مً  7لأحد المصاىع في آخس الأضبْع إذا لم ٓشازك 

 الطلاب فكط فنا عدد طلاب الصف الأّل المتْضط ؟

 

.  كتاباً عمنٔا24ً كتاباً عمٙ زف ْٓجد 60مً بين 
 ما اليطب٘ المْٝٓ٘ لمكتب العمنٔ٘ ؟ 

 
 
  

قدو مصيع الإىتاج الحمٔب المجفف عسضاً لأحد 
 مً % 30ميتجاتُ حٔث شادت كنٔتُ بمكداز 

ما .  جساو 1000كتمتُ الأصمٔ٘ ، ّالرٖ ٓبمغ 
 مكداز ٍرِ الصٓادٗ ؟   

       

   تطبيقات على النسبة المئوية :الدرس الخامس 

 

 ما الطعس الجدٓد لكٔظ أزش إذا كاٌ ضعسِ 
 فُٔ  الصٓادٗ زٓالًا ّىطب٘  90الأصمٕ 

   ؟ 25.5% 

 

 زٓالًا عمَٔا 58ما الطعس الجدٓد لآل٘ حاضب٘ بكٔن٘ 
   ؟ %20 خصه

 

 زٓال لمدٗ ضي٘ فكه 64000ادخس معاذ مبمغ 
 ٓتبكٙ لدُٓ بعد إخساج الصكاٗ المطتخك٘ عمُٔ ؟

 

عسضت ضاع٘ ىطأٜ٘ في التدفٔضات بخصه 
 إذا كاٌ ضعسٍا بعد الخصه % 25ىطبتُ 

زٓالًا فكه كاٌ الطعس الأصمٕ  239.99
 لمطاع٘ ؟

 
 
 
 

 
 

 زٓالًا 450 مكداز الصكاٗ التي دفعَا محند لمطتخكَٔا
 كه كاٌ زصٔدِ ّقت دفعَا ؟

 
 

 


